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«Φεύγουν μήνες, πάνε χρόνια…» (Κατερίνα 
Χουζούρη)
/ Πεμπτουσία
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Την Κυριακή 24 Ιουλίου, στις 21:00μ.μ.,  η Πρεσβεία της Κυπριακής Δημοκρατίας, 
η Ομοσπονδία Κυπριακών Οργανώσεων Ελλάδας, η Ένωση Κυπρίων Ελλάδας, τα 
Κυπριακά Παροικιακά Σωματεία της Αττικής και το Ίδρυμα Μιχάλης Κακογιάννης,  
συνδιοργανώνουν, στο Ίδρυμα Μιχάλης Κακογιάννης, Πειραιώς 206, στον Ταύρο,  
συναυλία για τις επετείους του 1974, με τίτλο «Φεύγουν μήνες, πάνε χρόνια…».

Χαιρετισμό θα απευθύνει ο Πρέσβης της Κυπριακής Δημοκρατίας Κυριάκος 
Κενεβέζος.

Στην εκδήλωση θα ακουστούν τραγούδια των Μίκη Θεοδωράκη, Μάριου Τόκα, 
Δημήτρη Λάγιου, Μάνου Χατζηδάκι, Σταύρου Ξαρχάκου, Βάσου Αργυρίδη, Μιχάλη 
Χριστοδουλίδη, Διονύση Σαββόπουλου, Μίμη Πλέσσα, Γιώργου Ανδρέου.

Τραγουδούν οι: Βασίλης Λέκκας, Κώστας Χατζηχριστοδούλου, Δώρος Δημοσθένους 
και Ηρώ Σαΐα. Συμμετέχουν οι: Μιχάλης Βιολάρης, Υακίνθη Λάγιου και το Νεανικό 
Χορωδιακό Σύνολο «΄Εμπνευσις», υπό τη διεύθυνση της Έλενας Καντάρη.

Απαγγέλλει η: Μαρίνα Αργυρίδου.

Την Ορχήστρα αποτελούν οι: Ντίνος Χατζηιορδάνου (ακορντεόν), Ρία Αναστασίου 
(βιολοντσέλο), Βασίλης Χατζηλούκας (κιθάρα), Νίκος Πολίτης (κοντραμπάσο), 
Βασίλης Παπαδόπουλος (μπουζούκι) και Βάσος Αργυρίδης (πιάνο, ενορχηστρώσεις).

Η Καλλιτεχνική διεύθυνση είναι του Βάσου Αργυρίδη.

Η είσοδος στην εκδήλωση είναι ελεύθερη. Θα τηρηθεί όμως σειρά προτεραιότητας 
κατά την προσέλευση με δελτίο εισόδου από τα ταμεία του Ιδρύματος.
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Εν τω μεταξύ, σήμερα, ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας Προκόπης Παυλόπουλος, 
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συναντήθηκε με την αντιπροσωπεία της Πρωτοβουλίας Μνήμης Ισαάκ-Σολωμού, 
στο Προεδρικό Μέγαρο.  Τα μέλη της Πρωτοβουλίας στην οποία συμμετέχουν και η 
Άνδρη Ισαάκ, αδελφή του Τάσου Ισαάκ και η κόρη του Αναστασία Ισαάκ, έφθασαν 
στην Αθήνα με την Πορεία Ελευθερίας Μοτοσικλετιστών, που ξεκίνησε από το 
Βερολίνο με τελικό σταθμό τη Λευκωσία, στο πλαίσιο των εκδηλώσεων στη μνήμη 
των Τάσου Ισαάκ και Σολωμού Σολωμού.

 «…Δεσμευόμαστε όλοι ότι θα αγωνισθούμε ως την τελική τους δικαίωση και την 
τιμωρία των δολοφόνων τους. Στην ιερή μνήμη τους δεσμευόμαστε επίσης, ότι θα 
αγωνισθούμε για την τελική δικαίωση της Κύπρου. Δηλαδή, την επίλυση του 
Κυπριακού με βάση το Διεθνές και το Ευρωπαϊκό Δίκαιο. Και καλούμε και την 
Διεθνή Κοινότητα και την Ευρωπαϊκή Ένωση να παρέμβουν αμέσως, για να πάψει 
να υπάρχει αυτή η απαράδεκτη εκκρεμότητα και η παρουσία στρατού κατοχής, 
στο μαρτυρικό νησί», δήλωσε μεταξύ άλλων ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας.

Ο  Ανδρέας Πεττεμερίδης, Μέλος της Πρωτοβουλίας Μνήμης Ισαάκ –Σολωμού,  
αναφέρθηκε στο οδοιπορικό της ομάδας «που ξεκίνησε από το Βερολίνο, με 
απώτερο σκοπό να μεταφέρει σε όλο τον κόσμο, σε όλη την Ευρώπη ότι το 
πρόβλημα που υπάρχει στην Κύπρο δεν είναι ένα δικοινοτικό πρόβλημα. Είναι ένα 
πρόβλημα εισβολής και κατοχής… Σταματά η ελευθερία για μας τους Έλληνες της 
Κύπρου, σταματά η ελευθερία στο οδόφραγμα. Διότι δεν σημαίνει -επειδή υπάρχει 
η δυνατότητα διέλευσης- ότι υπάρχει και το δικαίωμα της Ελευθερίας. Από τη 
στιγμή που πρέπει να δείξουμε κάποιο ταξιδιωτικό έγγραφο, για να μπούμε στη γη 
των πατέρων μας, τότε δεν υπάρχει Ελευθερία. Σταματά εκεί. Και διεκδικούμε 
ουσιαστικά την Ελευθερία της κατεχόμενης Κύπρου».

Η Αναστασία Ισαάκ, ζήτησε την καταδίκη όσων σκότωσαν τον πατέρα της και τον 
Σολωμό.  Απαντώντας στο αίτημά της ο κ. Παυλόπουλος, τόνισε ότι «η Διεθνής 
Κοινότητα πρέπει να αναλάβει τις ευθύνες της».

Κατερίνα Χουζούρη


